

12-е Общее собрание Международной академии холода

В актовом зале Санкт-Петербургского государственного университета низкотемпературных и пищевых технологий 19 апреля 2005 г. состоялось 12-е годовое Общее собрание Международной академии холода (МАХ).

Академия почтила память ушедших из жизни за прошедший год *Л.Г. Абакумова, А.А. Гогилина, В.В. Дербенцева, С.А. Конуркина, И.Ф. Марченко и В.И. Шаробайко.*

После отчетного доклада президента МАХ академика *А.В. Бараненко* и доклада председателя Ревизионной комиссии академика *Н.Н. Бухарина* состоялись прения. Выступили представители национальных и региональных отделений МАХ: *А.М. Архаров, Э.А. Багирян, В.А. Выгодин, А.А. Малышев, А.А. Мифтахов, А.В. Попов, Б.Н. Семенов, В.А. Черняк.*

Академик *В.И. Боярский* по спутниковой связи с Северного полюса сообщил, что флаг Международной академии холода водружен на оси нашей планеты и пожелал членам МАХ дальнейших творческих успехов.

Академия выбрала: 3 почетных академиков, 45 действительных членов (академиков), 41 члена-корреспондента и 8 академических советников. Сегодня численность Международной академии холода составляет 1310 человек: 37 почетных академиков, 593 действительных члена (академика), 609 членов-корреспондентов и 71 академический советник.

Академические чтения Академии открыл президент фирмы «MARVEL» (Франция) академик *Джон Г. Стокгольм* докладом «Термоэлектрическое охлаждение системы: состояние и перспективы». С докладами выступили: президент Европейского термоэлектрического общества, профессор университета Нанси (Франция), академик *Хуберт Шеррер* – «Европейское термоэлектрическое об-

щество: исследования и разработки в области термоэлектричества в странах Европы»; профессор СПбГУНИПТ, академик *В.С. Колодязная* – «Научные и практические аспекты замораживания пищевых продуктов»; генеральный директор ОАО «ВНИИХолодмаш-Холдинг» академик *О.М. Таганцев* – «О перспективах и условиях развития отрасли холодильного машиностроения»; профессор, научный руководитель ООО «ЭНСИ» (г. Москва), академик *Ю.А. Новосельский* – «Разработка новых систем специального кондиционирования»; профессор СПбЭТУ (ЛЭТИ), член-корреспондент *А.М. Прудан* – «Электрокалорическое охлаждение: состояние и перспективы»; член-корреспондент *М.Л. Галкин* (ООО «Спектропласт», г. Москва) – «Разработка критериев оценки состояния некоторых промежуточных хладоносителей».

Собрание утвердило индивидуальные членские взносы: академик – 300 руб., член-корреспондент – 200 руб., академический советник – 150 руб.

Академик *А.М. Архаров* ознакомил собравшихся с проектом нагрудного знака Международной академии холода «За выдающийся вклад в технику низких температур» и Положения к нему.

Общее собрание призвало членов Академии активно обсудить варианты, в том числе и свои, нагрудного знака МАХ.

Академик *Ю.А. Новосельский* предложил в рамках секции «Машины, аппараты и системы кондиционирования» создать подсекцию «Системы специального кондиционирования».

Доклад президента МАХ А.В. Бараненко и список членов МАХ публикуются в настоящем номере.